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kohokoľvek, kedykoľvek a kdekoľvek. Pre 
tento prípad na budovu Požiarnej zbrojnice 
čoskoro pribudne defibrilátor.

Detské ihrisko v areáli škôlky
Dotáciu  od Ministerstva práce , sociálnych 
vecí a rodiny v  sume 49.500 eur na Detské 
inkluzívne ihrisko sme obdržali na účet. 
Projektovú dokumentáciu máme hotovú, 
pracujeme na  procese Verejného obstará-
vania. Po ukončení VO plánujeme ešte do 
konca roka v závisloti od počasia ihrisko 
vybudovať.

Parkovanie v areáli škôlky.
Z rozpočtu obce sme vyčlenili finančné 
prostriedky na vybudovanie parkovania 
v areáli škôlky. V priebehu mesiaca október 
odstránime vstupný múr, spevníme plochu 
na parkovanie a upravíme vstup pre autá. 
  
Zapojenie do vyhlásených vyziev
Využili sme ponúkané príležitosti a zapojili  
sme sa do niekoľkých výziev :
 1. projekt na rekonštrukciu multifunkč-
ného ihriska – výmena oplotenia, povrchu 
a sietí

 2. dovybavenie knižnice – výmena 
a doplnenie nábytku  
 3. vybudovanie vonkajšej enviromen-
tálnej učebne v Základnej škole, 
 4. doplnenie polopodzemných kontaj-
nerov na Továrenskej ulici
 5. dovybavenie zberného dvora – 
kontajner na drevený odpad a miestnosť 
pre obsluhu dvora

Držme si palce, nech nám to vyjde.
 

ZAŽILI SME SPOLU  

Letné kino
V tomto roku sme pre vás pripravili spolu  
4 premietania. Dňa 30.05.2024 sme začali 
filmom pre deti Vtáci sťahováci , nasledoval 
Franta mimozemšťan,  Mamma mia, 
a sezónu sme ukončili filmom Kavej. Tešíme 
sa na ďaľšiu sezónu Vlkanovskej deky.

Deň obce Vlkanová 2024
V roku 1993 sa po prvý krát konal Deň obce 
Vlkanová. Tradíciu sme neprerušili ani tento 
rok a  augustová sobota 17.08.2024  patrila 

Obecné zastupiteľstvo a starostka 
informujú:

PODARILO SA NÁM

Vybavenie kuchynky na Obecnom 
úrade
Do kuchynky Obecného úradu sme zakúpili 
sady tanierov, príborov, šálok a pohárov pre 72 
osôb. Toto vybavenie si môžete v prípade 
potreby požičať za symbolický poplatok pre 
vaše oslavy.

Stromy v areáli škôlky
Stromy v našej škôlke dostali potrebnú starost-
livosť. Všetky boli odborne orezané, aby sme 
zabezpečili bezpečnosť našich detí. 

Rekonštrukcia kúpeľne v škôlke
Počas letných prázdnin sme zrekonštruovali 
hornú kúpeľňu v materskej škôlke. Veríme, že sa 
v nej naše deti budú radi sprchovať.

Dotácia na hrob partizána
Podarilo sa nám získať dotáciu na rekonštrukciu 
hrobu padlého partizána Jána Plánočku . 
Sumu 5000 eur nám poskytlo Ministerstvo 
obrany. Ešte do konca roka hrob na našom 
cintoríne dostane nový náhrobný kameň.

Priekopa pri železničnej stanici
Priekopa pri železničnej stanici bola v prvom 
úseku opravená. Jej stav bol havarijný. S týmto 
projektom sme sa zapojili do programu Obnova 
dediny. V prípade, že uspejeme, v nasledujú-
com roku budeme pokračovať v ďalších 
etapách opravy, tak aby  priekopa plnila svoju 
funkciu a odvádzala dažďovú vodu do Hrona.  

 

NA ČOM PRACUJEME

Projekt odkanalizovania obce 
Projekt odkanalizovania obce pre územné 
rozhodnutie je hotový. Žiadosť o územné 
rozhodnutie je podaná , a konanie bolo zvolané 
na 02.10.2024. O následných krokoch Vás 
budeme informovať.  

Defibrilátor
Náhle zastavenie krvného obehu je vážna 
zdravotná udalosť, ktorá môže postihnúť 
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Vlkanovčan

poloèenská 
RUBRIKA

JUBILEÁ

URBANCSOKOVÁ Irena               91
TOMÁŠKOVÁ Rozália                   89
LEPIEŠOVÁ Irena                           88
DRAHOŇOVÁ Anna                     86
MAJER Ondrej                                84
VALACH Eugen                              84
KROUZOVÁ Anna                          84
DOROTOVIČOVÁ Františka         83
GYÜRKY Zoltán                             83
ĎURKY Ernest                                 82
MORVAYOVÁ Anna                      80
DIANOVÁ Viera                              75
ĎURKYOVÁ Anna                          75
PARKÁNI Pavel                                75
ŠTULAJTEROVÁ Eva                    75
ŽABKOVÁ Mária                            75
NEMCOVÁ Anna                           70
VÁCLAVÍK Dušan                          70
KAPUSTOVÁ Margita                 70
LEPIEŠ Ondrej                               70
KAPUSTOVÁ Eva                          65
KARVAY Štefan                            65
KOSA Pavol                                   65
HOLÍKOVÁ Marta                        65
NEMEC Milan                               65
KRAJČINOVSKÝ Milan                  65 

ÚMRTIA

RENTKOVÁ Ľudmila
KUCBEL Pavel 
MIEŠKA Ľubomír
ŠVOLÍKOVÁ Eva

NARODILI SA

JANEK Filip

tomuto podujatiu. Starostlivo sme pre Vás 
vyberali program a veríme, že si v ňom našiel 
niečo každý z Vás. Akciu sme zabezpečili 
v  s p o l u p r á c i  s  K l u b o m  d ô c h o d c o v, 
Dobrovoľným hasičským zborom, Poľov-
níckym združením Vlkanová a Miňom 
Krajčinovským. Viac ako 20 dobrovoľníkov 
a poslancov obecného zastupiteľstva sa 
postaralo o bezproblémový priebeh akcie.  

Kladenie vencov pri príležitosti 
SNP
V SNP - v odboji proti fašizmu, sa skrýva určitá 
príchuť pocitov, ktorá sa nikdy nesmie 
vytratiť so škály našich pocitov. Je to príchuť 
hrdinstva, slobody, oddaného boja za 

ľudskosť a mier. Aj tu v našej dedine sme si 
29.08.2024 spoločne s Úniou vojnových 
veteránov pripomenuli udalosti spred 
80. rokov.  

Pripravujeme:

30.11.2024   Výlet na Vianočné trhy
07.12.2024  Anjelské popoludnie 
  s Mikulášom
25.01.2025  Vlkanovský ples

Pre podrobnejšie informácie sledujte Web 
obce, vývesky alebo FB.

SOBÁŠE

ZELENÁ Lucia a RYBÁR Miroslav 
14. 9. 2024 Badín

3/2024

DHZ VLKANOVÁ
Počas hasičskej súťaže O pohár starostu obce dňa 5. 10. 2024, bola predsedníčke DHZ Vlkanová
Dagmar Schmidtovej udelená medaila Za zásluhy o výchovu. Srdečne gratulujeme!
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AKO SME PREŽILI DEŇ OBCE VLKANOVÁ
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Pripravila:
riaditeľka školy Mgr. Drahomíra Kotočová

Z a č í n a m e  n o v ý  š k o l s k ý  r o k 
2024/2025 

“Škola srdcom, škola v srdci” - je našim 
mottom v nasledujúcich desiatich mesia-
coch. Vstupujeme do novej etapy školy, 
začíname s kurikulárnou reformou, ktorá 
má priniesť pre žiakov okrem vedomostí aj 
nové zručnosti a charakterové vlastnosti 
potrebné pre bezpečný a úspešný život nie 
len v školskom prostredí. 

Každý žiak potrebuje svoj vlastný priestor, 
bez pocitu stresu a obavy. To, čo všetci 
naozaj chceme, je šťastná škola v modernej 
spoločnosti.  Školské prostredie je miestom, 
kde naozaj záleží na tom, ako sa v ňom cítite. 
Je to miesto, ktoré nielen vychováva, ale aj 
zachováva spomienky uložené v srdciach 
žiakov možno po celý život. Je miestom, kde 
sa rozvíja komplexná osobnosť dieťaťa 
nadobúdaním a získavaním vedomostí, 
skúseností a zručností.  

Učenie v škole je ovplyvnené pocitom 
pohody v škole i v triede, ktorú zabezpečuje 
učiteľ - osoba s otvoreným srdcom, 
s ktorou dieťa trávi väčšinu času.

Naša škola poskytuje kvalitné a podnetné 
moderné vzdelávanie prostredníctvom 
aktivizačných vzdelávacích metód reflektu-
júcich poznanie 21. storočia. Nezabúdame 
pritom na rozvíjanie charakterových 
vlastností dieťaťa, ktoré bude mať pevne 
ukotvené vo svojom srdci.

Naši prváci

Vítame medzi nami deti, pre ktoré bol 
2. september prvým školským dňom. Do 
prvého ročníka nastúpilo 16 prváčikov. 
Prajeme im , aby sa naučili milovať učenie 
a nestratili pritom radosť a zvedavosť, 
s ktorou k nám prišli z materskej školy. 

V školskom roku 2024/2025 navštevuje 
Základnú školu 65 žiakov z Vlkanovej, 
Hronseka, Veľkej Lúky a Banskej Bystrice. Na 
škole pracujú štyri pani učiteľky, tri  vycho-
vávateľky, školská špeciálna pedagogička, 
dvaja pedagogickí asistenti a jeden zamest-
nanec zabepečujúci sebaobslužné činnosti 
pre zdravotne znevýhodneného žiaka. 
Takéto personálne zabezpečenie nám 
umožňuje vzdelávať v duchu inklúzie, 
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poskytovať rovnaké podmienky pre všetky 
deti. No možné to je len vďaka zapájaniu sa 
do rôznych projektov a výziev, ktoré nám 
priniesli finančné prostriedky dôležité pre 
zriadenie a financovanie pozícií asistentov 
a špeciálneho pedagóga. 

Prajeme všetkým žiakom úspešný vstup 
do nového školského roka, vstup na cestu 
plnú radosti z objavovania, tvorenia, učenia 
i hry!     

Čaká nás do Vianoc:

• Jesenné tvorenie
• Prvácka pasovačka
• Vianočná besiedka
• Vianočná remeselná dielňa
• vedomostná súťaž - Všetkovedko, iBobor
• tematický deň - Deň bez mobilu

Termíny prázdnin v školskom roku 2024/2025

Jesenné prázdniny - 30.10. 2024 - 31.10.2024, návrat  do školy 4.11. 2024

Vianočné prázdniny - 23.12. 2024 - 7.1.2025, návrat do školy 8.1.2025

Jarné prázdniny - 3.3. 2025 - 5.3.2025, návrat do školy 10.3.2025

Veľkonočné prázdniny - 17.4.2025 - 22.4.2025, návrat do školy 23.4.2025

Letné prázdniny  - 30.6.2025 - 31.8.2025, návrat do školy 1.9.2025
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Novinky z materskej školy

V tomto školskom roku navštevuje našu 
Materskú školu 40 detí od 2,5 do 6 rokov. Deti 
sú rozdelené v dvoch triedach - Lienky 
a Sovičky.  Výchovno-vzdelávací proces 
zabezpečujú pani učiteľky a tento školský rok 
aj pedagogická asistentka a zamestnanec 
zabezpečeujúci sebaobslužné činnosti dieťaťa 
so zdravotným znevýhodnením. Dokážeme 
tak poskytovať plnohodnotnú starostlivosť 
všetkým deťom, ktoré materskú školu 
navštevujú a pripravovať ich na pokračovanie 
vzdelávania v základnej škole.

Prvý mesiac v materskej škole máme za 
sebou. Naše Lienky a Sovičky si zvykli na nový 
režim. Školský rok začali  s  maskotom 
a skákacím hradom, spoznali prvé pravidlá 
života v materskej škole, veľa sa hrali, maľovali, 
tvorili, cvičili.... Pripomenuli si Svetový deň 
mlieka, učili sa o kamarátstve, spoznávali 
znaky jesene a ešte mnoho ďalšieho.

 Vlastivedná exkurzia do Bratislavy

Tretiaci a štvrtáci sa v utorok 24. 9. vybrali 
na vlastivednú exkurziu do nášho hlavného 
mesta. Ráno o siedmej sme vyrazili na cestu. 
Prvou zastávkou bol Hrad Devín. Devínsky 
hrad patrí spolu s Bratislavským  k najstar-
ším, historicky doloženým hradným 
objektom na Slovensku. Prešli sme hradný 
areál - dolný i stredný hrad, ktorého 
dominantou je napríklad 60 m hlboká 
studňa. Z vyhliadkovej terasy sa nám 
naskytol krásny pohľad na okoliktú krajinu 
so sútokom riek Dunaj a Morava. Po 
prestávke na obed sme sa presunuli na 
Bratislavský hrad, prešli sme sa i jeho 
barokovou záhradou.  Popri  budove 

Slovenského parlamentu sme sa vrátili do 
autobusu a pokračovali do Slovenského 
olympijského a športového múzea (túto 
návštevu sme získali ako cenu za víťazstvo 
v olympiáde malotriednych škôl), v ktorom  
sme sa doz vedeli  veľa zaujímavostí 
o úspešných slovenských olympionikoch, 
pozreli sme si historické olympijské trofeje, 
výzbroj, výstroj. náčinie jednotlivých 
športov i fotodokumentáciu všetkých 
doterajších olympiád. Na prehliadku mesta 
by sme potrebovali ešte viac času,  napriek 
premenl ivému počasiu sme strávi l i 
v Bratislave pekný deň a podvečer sme sa 
vrátili domov s novými zážitkami i vedo-
mosťami.     
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ôchodcov
KLUB D

Uplynulé letné obdobie, aj napriek vysokým teplotám, bolo tiež 
charakteristické aktivitami Klubu dôchodcov Vlkanová. Naše členky 
(Emília Drozdová, Eliška Mistríková a Božena Hlavatá) pod názvom 
„Fučkárky“  sa aktívne zúčastnili na reprezentácii našej obce v rámci 
súťaže vo varení fučky na folklórnom festivale „Na Badínskych 
vŕškach 2024“ dňa 27. júla 2024.

     

Dňa 3. augusta 2024 v rámci  slávnostného dňa obce Hronsek sa 
skupina v zložení Emília Drozdová, Viera Dianová, Božena Hlavatá  
a Dušan Antošík úspešne zapojila do súťaže vo varení pirohov.  

Ako sa už pomaly stáva tradíciou, členovia nášho klubu dôchod-
cov vo Vlkanovej sa aktívne zapojili aj do prípravy Dňa obce Vlkanová 
17. augusta 2024, kedy sa podieľali na zabezpečení občerstvenia pre 
účinkujúcich na tejto akcii. Každá z našich členiek klubu (Emília 
Drozdová, Eva Valachová, Jarmila Mlynárčiková, Eliška Mistríková, 
Eva Dianová a Mária Kapustová) priložila ruku k dielu, aby bola naša 
obec reprezentovaná rozvoniavajúcou fučkou a chutnými sladkými 
aj slanými pirohami.
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Dňa 29. septembra 2024 organizoval náš Klub dôchodcov 
zájazd na Michalský jarmok, ktorý bol v skanzeme ľudovej 
architektúry v Jahodníckych hájoch pri Martine. Po prehliadke 
jarmoku ľudových remesiel sme sa ešte zastavili na Národnom 
cintoríne v Martine, kde sme si pozreli miesta posledného 
odpočinku významných dejateľov slovenskej histórie. Po 
krátkej návšteve centra mesta Martin sme sa spokojní vrátili do 
svojich príbytkov. Aj napriek nie príliš teplému počasiu sa výlet 
účastníkom zájazdu páčil. 

                          Predseda klubu dôchodcov, Ing. Jozef MICHALÍK

Tak ako každý rok, aj na 80. výročie SNP dňa 29. augusta  sa 
naši členovia zúčastnili kladenia vencov pri pomníku občanom 
našej obce, ktorí položili svoje životy  počas týchto slávnych dní.
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PRECHÁDZKA VLKANOVSKÝM CHOTÁROM
Po roku sme sa znovu v prvú septembrovú 

sobotu stretli na Prechádzke Vlkanovským 
chotárom. Účasť bola síce tento rok skromnej-
šia, ale verím, že aj napriek tomu sa bude 
spomienka na tento deň účastníkom akcie 
spájať s príjemne prežitými chvíľami. Kto už 
s nami bol, snáď mi dá za pravdu, že 
v družných debatách a dobrej nálade sa dá 
tých pár kilometrov zdolať poľahky. Keď si k 
tomu prirátate pravidelné oddychovo-
občerstvo-vacie prestávky, inak to ani nemôže 
byť. Veru stalo sa už tradíciou, že hlavne 
účastníčky nežného pohlavia sa na túto akciu 
dôkladne pripravia a hostia nás sladkými, 
alebo slanými dobrotami od výmyslu sveta. 
A samozrejme tiež nemôže chýbať opekanie 
špekačiek, taký symbolický zlatý klinec dňa.

Prechádzku začíname prakticky na 
západnej hranici nášho chotára. Presúvame sa 
na jeho najjužnejší bod. Odtiaľto nás čaká 
stúpanie, v ktorom sa trošku zapotíme. 
Odmenou nám ale budú výhľady na juh, na 
územia Veľkej Lúky a Sliača. Po prejdení 
ďalších pár stoviek metrov sa už kocháme 
výhľadmi na severnú stranu Kremnických 
vrchov, vidíme obce na jej úpätí , Horné Pršany 
Badín, Sielnicu a sever Kováčovej. Pokraču-

jeme po dlhej lúke, po ľavej ruke máme 
najvyšší bod nášho chotára. Ak na správnom 
mieste otočíme  a pozeráme dozadu, podarí 
sa nám zazrieť Kordíky. Vchádzame do lesa, 
známeho najmä miestnym hubárom, aby sme 
po chvíli dosiahli východnú hranicu chotára. 
Po lesnej ceste prechádzame miestami, kde 
máme pekné výhľady na „mičinskú“ stranu. 
A už prichádzame na lúku, ktorá je podľa mňa 
jedným z najzaujímavejších miest našej trasy. 
Asi preto, že z jej najvyššieho miesta vidíme 
Poľanu, Nízke Tatry, Kremnické, aj Štiavnické 

vrchy. Zídeme do príjemného chladu doliny 
Peťovského potoka, aby sme po chvíli 
stúpania prešli cez najsevernejší bod nášho 
chotára a mohli si opiecť tie spomínané 
špekačky.

Zaujíma Vás kde sa dajú takéto miesta 
nájsť? Nuž pridajte sa o rok k nám, radi Vám ich 
ukážeme.

                Ing. Pavol Vozár, poslanec OZ


